

CONSTANȚA

APARE DUMINICA

20 bani numărul 20

Administrația: Strada Mircea cel Mare No. 33

Abonamentu 10 lei pe an

PILDA REGEASCA

Maiestatea Sa Regele a adresat d-lui Președinte al Consiliului de miniștri următoarea scrisoare:

SCUMPUL MEU PREȘEDINTE AL CONSILIULUI

«In fața greutăților financiare actuale care impun jertfe tuturilor spre a se ajunge cât de curînd la restabilirea creditului nostru pe temelie sănătoasă, privesc ca o datorie de a ușura și Eu sarcinile Statului.

«Doresc, dar, ca toate reducerile ce se vor aplica în viitor acelor care slujesc Statului, să fie de asemenea aplicate și listei civile.

«Economia ce va rezulta din această măsură va rămânea la dispoziția tesaurului public pentru împlinirea trebuințelor care nu s'ar putea îndes-tula prin creditele budgetare.

«Primește, Scumpul Meu Președinte al Consiliului, încredințarea sentimentelor de înaltă stimă ce-ți păstrez».

«București»

CAROL

«In 22 Martie 1901».

E nu se poate mai laudabilă pilda ce Maiestatea Sa Regele dă întregii funcționării a Regatului.—Suma ce revine Statului este de peste un sfert de milion, un dar destul de însemnat pentru grelele împrejurări financiare ale țării. M. S. a mai făcut și alte dani în zile de strămătorare, cari se cifrează cu sutele de mii; între cari menționăm 200,000 lei bani, «Fondațiunea Universitară Carol I» Cu un palat, și «Casa de Ajutor» pentru țărani bântuiți de secetă, fondată acum

7 ani, cu ocaziunea aniversării a 25-a a căsătoriei Maiestaților Lor, unde Suveranul a depus 200,000 lei, sumă din care s'au împărțit, acum doi ani, și țărani Dobrogei lipsiți de mijloacele de traiu, în urma secetei grozave ce a bântuit în acel an.

Fie ca darul și pilda regească să producă întreg efectul dorit!

Săracă Constanță!

pe ce

Mâni ai ajuns!..

Se vede că orașul nostru Constanța, l-a fost dat de la Dumnezeu să îndure multe încercări pentru ca să ajungă a fi administrat de un asemenea consiliu comunal cum este cel actual;—ori unde te uiți, ori unde te întorci nu vezi decât nepricepere, destrăbălare, risipă, dispreț de legalitate și de . . . autoritate.

Lucrările comunei, au ajuns în așa hal, în cât ar trebui să disperăm de sorta orașului nostru, dacă n'am avea deplina convingere că actualul Domn Prefect va pune în sfârșit capăt acestei stări de lucruri și va face ca cu o oră mai înainte consiliul nostru comunal să fie dizolvat, trimitând la plimbare pe aceia cari au fost cocotați la comună, numai mulțumită capriciului unui fost Prefect care plecând de aci, n'a lăsat nici un regret.

Greșelile comise de actualul consiliu comunal sunt destul de numeroase și au fost pe rînd tratate în coloanele acestui ziar și asigurăm pe d-l Prefect, că dându-și osteneala de a urmări insirarea lor în precedentele noastre numere, va găsi destule motive pentru a cere demiterea actualului consiliu comunal, scăpând comuna de o gospodărie nepricepută.

Așa, pentru a ne reaminti numai unele din procedurile actualului consiliu

comunal, n'avem de cât să resfoim puțin «Monitorul Comunei» și imediat vom vedea:

1) Cum 'și împart consilierii diferite diurne pentru verificări de compturi, lucrări pentru cari, după cum știm nu s'au mai dat diurne;

2) Cum se risipesc banii comunei în facere de canale pe timp de iarnă pe strade nefrecventate și cheltuindu-se deci de mii de lei pentru o lucrare care nu presintă nici soliditate și nici vre-un folos real.

3) Cum se cheltuesc alte mii de lei, pentru facere de crimpeie de trotuare fără ca mai întîiu să ecsiste vre-un plan de nivelare al stradei pe care acele trotuare au fost făcute.

4) Cum se aruncă banii pe fereastră, cumpărându-se șubreda instalație a luminii electrice cu deci de mii de lei și cheltuinduse alte deci de mii de lei cu iluminatul apartamentelor d-lui Primar în tot cursul iernei.

În această privință suntem informați că toată iarna, lumina electrică a avut ca venit 90 lei pe lună, iar ca cheltueli 1500 lei pe lună!

5) Cum în fine, print' o nechibzuită măsură ca acea a amănării ratelor de plata pentru locurile vindute, lucrările de edilitate au fost părăsite, ocasionând comunei *prilejul* de a avea mandate insufierință de peste 150000 lei, etc. etc.

Iar ca o încoronare a tuturilor acestora să mai vedem și pe d-l Primar aparând într'o lumină cu totul alta de cât acea în care ar fi fost de dorit;— să mai vedem pe părintele orașului împrumutându-se cu câte-va sute de lei de la un antreprenor al comunei, sau silit să recurgă la bunele grații ale unui Comisar Comunal pentru ca prin mijlocirea lui și cu *girul lui*, să poată găsi în piață suma de 200 lei!..

Intr'adevăr lucrul este de necreșut și cu toate acestea este adevărat.

Ne facem dar, și de astă-dată datoria, de a atrage din nou atențiunea d-lui Prefect asupra activității consiliului nos-

tru comunal, rugându-l ca cumpânind bine lucrurile să fără aceea ce crede că este în interesul orașului.

Noi așteptăm, de la dreapta judecată a d-lui Prefect măsura de îndreptare și la nevoie vom mai reveni.

CORPURILE LEGIUITOARE

Camera și Senatul României au fost deschise la 24 curent de M. S. Regele încongiurat de înalți demnitari ai Statului. M. S. Regele a dat cetire următorului Mesagiu:

Domnilor Senatori,

Domnilor Deputați,

Cu o deosebită mulțumire Mă aflu astăzi în mijlocul Corpurilor Legiuitoare și aștept cu încredere lucrările ce ele sunt chemate a îndeplini.

Ești din nou alegeri, Domniile voastre ați putut constata mai viu simțimintul general care domnește în Țară. El impune ca o datorie de înalt patriotism încordarea tuturor inimilor și tuturor cugetelor pentru a înlătura greutățile ce Regatul străbate în momentul de față și ale căroră preocupare M'ă îndemnat a vă convoca cât mai curînd.

Inima Mea îngrijită se simte acum ușurată vîzîndu-vă strînși în jurul Tronului spre a lua, dimpreună cu Guvernul meu, măsurile cele mai nemerite pentru a îmbunătăți și a întări situațiunea noastră financiară.

Prima Domniilor-voastre lucrare va fi, dar, examinarea bugetului, care începe cu întîiu Aprilie, așezîndu-l pe baza unui echilibru real și statornic între cheltuieli și venituri.

Spre a ajunge la acest scop, e de nevoie înaintea de toate, de serioase economii. Fie-care, mic și mare, trebuie să aducă prinosul lui de jertfe. Eu sunt sigur că acestea vor isvorî din aceleași simțiri a datoriei către Patrie cari au însuflețit Poporul român în toate împrejurările însemnate ale vieții sale politice.

Putem pune cu atît mai multă

încredere în munca și silințele ce vom întrebuița pentru a asigura mersul regulat al Statului și consolidarea stărei noastre economice, cu cît pacea europeană este asigurată prin hotărîrea unanimă a Puterilor celor mari, și că România se găsește în relațiunile cele mai amicale cu toate Statele.

Intreaga noastră cugetare pôte, prin urmare, să fie îndreptată nu mai spre îndestularea nevoilor și trebuințelor interioare ale Țarei. Nu Mă indoesc că patriotismul Domniilor-voastre va ridica simțimintele tuturor la înălțimea greutăților, pe cari trebuie să le învingem cu ori-ce preț, pentru a asigura mărirea și viitorul Regatului.

Domnilor Senatori,

Domnilor Deputați,

Pătruns de încredere nestrămătată în puterea și destinele României, rog pe a-Tot-Puternicul s'o ocrotească și să vă dăruiască o muncă spornică pentru întărirea scumpei noastre Patrii.

Sesiunea ordinară a Corpurilor Legiuitoare este deschisă.

Carol.

Urmează semnăturile d-lor miniștri.

După cetirea Mesagiului se procedează la validarea titlurilor d-lor deputați, după care se alege ca Președinte al Camerei d-l M. Ferichide, iar ca Vice-președinți d-nii Ștefan Șendrea, D. Protopopescu, Emil Porumbaru, C. F. Robescu, opt secretari și patru chestori, între cari d-l Em. Culoglu, fost prefect al județului nostru.—Se alege apoi comisiunile: de răspuns la Mesagiu, cea bugetară, cea financiară, de indigenat, de petiții, de dotația oastei, cea comunală și cea pentru revisuirea caselor publice; după care d-l Al. Dguvara dă cetire proiectului de răspuns la Mesagiu.

La Senat, se alege: Președinte d-l Eug. Statescu, iar Vice-președinți d-nii P. Poni, V. A. Urechia, Al. Nicolaid și Michail Schina, împreună cu cel-l-alti membri ai biroulului.

A doua zi, 25 Martie, în ședința de dimineață a Camerei, se discută discursul la Mesagiu, care e o para-

frasă obișnuită a discursului Tronului, aprobându-se de unanimitatea a 139 domni deputați prezenți, după ce au vorbit câte puține cuvinte d-nii deputați P. P. Carp, Gh. Panu, C. Mile, V. Lascar, M. Vlădescu și d-l Prim-ministru D. A. Sturdza.

În ședința de după amiază se votează legea pentru reducerea fondului de rezervă al căilor ferate de la 1 la sută la jumătate la sută, legea convenției cu Rusia asupra prescutului; ceînduse mai multe alte proiecte de legi, și se alege sub-comisiile bugetare.

La Senat se alege diferitele comisiuni pentru validarea titlurilor noilor aleși, comisia de indigenat, de petiții etc.

În ședința de la 26 Martie, la Camera: s'au depus și început discuțiunea bugetului pe anul 1901 și 1902 care prevede la venituri și cheltuieli suma de 218,500,000 lei, față de 245,325,400 lei, cât au fost prețurile în bugetul curent, adică cu o scădere de 26,825,400 lei. Suprimările de personal, la toate ministerele, prezintă suma de 8,796,112 lei și 1,531,534 la căile ferate, cari au un buget a parte; iar reducerile de salarii sunt de 6,838,883 lei la ministere și 1,416,953 la căile ferate. Taxa de 5% asupra salariilor funcționarilor rămîne în vigoare.

Reducerea în lefuri se vor aplica tuturor funcționarilor civili și militari, plătiți de stat, județ sau comună, începînd cu un leu de la cei ce au leafă de 49 lei în sus și merge progresînd pînă la 20% asupra celor ce au 800 lei, și de aci în sus la toți câte 20% asupra lefei și diurnei ce primesc.

În zorul muncii extraordinare ce s'a depus pentru alcătuirea bugetelor, nu se putea face ceva mai bine și mai mult: d. es. să se fi smicuit lefurile funcționarilor speciali, deosebit de funcțiile ordinare a căror ofertă este peste abundență.—Se poate repara în viitor această greșală, după părerea noastră.

Camerile au fost închise la 28 curent după votarea bugetului.

CAMERA DE COMERCIU DIN CONSTANȚA

Camera noastră de Comerțiu în ședința de la 26 curent a avut să rezolve mai multe chestiuni, între care, cele mai principale au fost:

1) Votarea bugetului pe anul 1901/1902, care prezintă la venituri și cheltuieli suma de 21590 lei.

2) S'a fixat la 400 lei garanția ce trebuie să se depună pentru funcțiunea de mijlocitor translator și închirietor de corăbii la bursa și portul Constanța.

3) Ca delegați ai camerei pentru congresul ce va avea loc la Iași anul acesta în zilele de 16 și 17 Maiu, au fost aleși d-nii Luca Oancea, Ioan Berberianu, Pandeli Ciorapci și D. Nicolaescu.

Iar ca chestiune, pe care, Camera de Comerțiu, de aci o propune de a fi discutată în sinul congresului de la Iași, în afară de programul deja stabilit; va fi aceea ce o va trata d-l Vice-președinte Ion Berberianu: *Raportul ce trebuie să existe între camerele de comerțiu din țară, în vederea bunicii și grabnicei rezolvări a diferitelor chestiuni ce întemeiază comerțul și industria.*

4) S'a aprobat înființarea unui târg anual de mărfuri și de vite în orașul Hârșova de la 20 Septembrie și până la 1-iu Octombrie.

5) Aprobarea comptului de gestiune al Camerei pe anul 1899/1900.

Informațiuni

D-nii membri ai Consiliului general din Constanța, întruniți în sesiunea extra-ordinară de la 20 Martie, au adresat d-lui ministru de interne următoarea telegramă:

• Membrii consiliului județian de Constanța, întruniți pentru a se constitui și a rezolva chestiunile la ordinea zilei în această sesiune, cred de datoria lor să exprime guvernului felicitări și mulțumiri pentru fericita alegere făcută în persoana d-lui D. Quintescu ca prefect al județului nostru. Activitatea și destoinicia d-sale, probate

în trecut, sunt și garanția și speranța pentru viitor.

Pariano, Kemal Amet, Ali Cadir, Roman, Ștefan Belu, Alex. Roșculeț, D. Gheorghiu, G. Golia, A. Rigani, Ieremia E. Popa, Al. Nistor.

Amprevădută de la început impresiunea ce a făcut în județ numirea ca prefect a d-lui D. Quintescu; ne rămâne acum să ne asociem cu dragă inimă la această manifestație a consiliului județian, urând tuturor spor bun la muncă serioasă și cinstită.

Prefect al județului Tulcea a fost numit d-l Colonel Magheru, dimisionat din armată.

Intr'un cerc intim de tot din Constanța și între pereții cător-va școli sătești din județul vecin, pe unde sunt învățători puși de d-l I. Bănescu, pe când era revisor școlar, era vorba, ba chiar telegrama ducea depeșă, prea *unison* de altmintrenea, să fie numit d-sa ca prefect. Nu neam fi mirat de loc să fi vedut pe d-l Bănescu prefect și pe celalt partizan politic al său din Dobrogea, avansat ca protoerou la Tulcea, din șef de birou la Ministerul Cultelor, dar sub liberali? sub d-l Sturdza??—aberația e eșită din toate marginile închipuirii.

În numărul nostru trecut, — de la 11 Martie n'am mai putut scoate acest ziar, din împrejurări independente de dorința redacțiunii — am fost rău informați, zicând că d-l Ștef. Dumitrescu, directorul prefecturii de Constanța, lucrează la constituirea unei societăți cooperative de consum.

Rectificăm dar acea informație, adăugând că actualul simpatie director nu se ocupă de cât cu afacerile de serviciu destul de numeroase ale acestui județ.

Apropos de un *Monument* fostului prefect I. Nenitescu. În Tulcea, de câtră unii prietini personali ai decedatului fost prefect, — în plasa Babadagh, dintr'un sentiment rău înțeles și rău plasat, — iar în Constanța, din motiv personal, pe care noi nu'l putem cualifica decât meschin: s'au făcut manifestațiuni publice, în sensul de a se crea un curent favorabil ridicării unui monument reposatului Ioan Nenitescu, fost prefect al Tulcei, de la Iunie 1897 până la aceeași dată 1900. Pentru noi, curentul e factice; protestăm contra lui, și ne înscriem în rândurile celor ce'l combat, dacă vom fi siliți a eși din rezerva ce am observat până la manifestațiunea din Constanța.

Pe ziua de 8 Aprilie va funcționa pentru Dobrogea un singur Muftiu, reșident la Constanța, făcându-se o econo-

mie în buget de 3600 lei anual; iar la Tulcea va rămânea un simplu secretar, cum și la Constanța se înființează un secretar.

D-l Gheorghe D. Vicol a fost numit judecător sindic la Constanța în locul d-lui Anton Anastasiade, trecut ca judecător de instrucție la Tribunalul de Râmnicu-Sărat.

Judecătoria plășei Mangalia s'a desființat ca și aceea a Măcinului, din cauza lipsei de afaceri și spre a se face economii.

Asemenea s'au desființat posturile de ajutori de judecători din aceleași motive, din plășile Medgidie și Silistra-nouă.

Duminică la 18 Martie, orele 9 și 12 minute dimineața, s'a simțit mai în tota țara și în orașul Constanța un cutremur de pământ destul de violent, care a ținut aproape un minut. Sguduțura a fost așa de teribilă în Constanța că mai n'a rămas casă unde să nu se fi stricat câte-ceva. La Catedrală o erăpătură esistență s'a lărgit considerabil, la biserica greacă a cădută parte din tavan, de la mai multe case au cădută cărămizii în stradă, iar la hotel Orient au cădută două coșuri de cărămizii, pe trotuar în apropierea unui domn căpitan de marină care era să fie omorât pe loc fiind cu un pas mai în urmă.

Panica a fost indescriptibilă în biserică mai cu seamă; mai multe femei leșinând spre zorul eșirei din biserică. Multe femei au eșit drept în stradă, desbrăcate, cum le-a apucat în fugă, cu mâinile încrucișate de spaimă.

Din fericire n'a fost nici un accident de persoane. Cutremurul s'a mai repetat peste noapte și a doua oară, dar abia simțit.

Cei-ce au observat marea, spun că apa s'a precipitat de la periferie spre adânc, în sens concentric; spectacolul fiind cât se poate impozant.

Aflăm din sorginte sigură că Direcția Poștelor, în spirit de economie, a hotărât suprimarea curselor poștale, pe uscat, dintre Constanța și Tulcea, pe ziua de 1 Aprilie. Locuitorii ambelor județe au protestat la minister și prefecturile ambelor județe, cerând menținerea diligențelor atât de necesare traficului local, mai cu seamă acum când s'a hotărât târgul săptămânal de la Cogelac, mijlocul distanței.

Bieții de noi Dobrogenii! Atât aveam în schimbul milioanei ce plătim statului și acest pușin ni se desființează!

Iar vom face în viitor 3 zile de drum până la Tulcea și Babadagh, sau, Tulcenii vor plăti 100 lei birja la Constanța, ca să meargă pe timp de iarnă la București; iar va face o scrisoare 8 zile de drum până să ajungă din Constanța la orașul Cogelac.

Dar compania de soldați, secția de geandarmi, oficiul telegrafo-poștal, telefonul, ce mai caută la Cogelak? Oficiul telegrafo-poștal din loc produce acum, fără târg săptămânal, 5000 lei anual, pe când Isaccea și alte orașele abia dau jumătatea acestui venit. Aci e importanța comunicației.

Dobrogenii n'au prin cine protesta; puteți d-lor de la centru să reduceți totul; dar nu e drept să nu dați acestei provincii nimic în schimbul a 5 milioane ce Statul încasează anual numai din pământurile Dobrogei.

Vom reveni plîngându-ne mereu până ni se va face dreptate de o potrivă cu celorl'alți fi legitimi, iar nu vitregi, ai Statului român.

O veste senzațională pentru proprietarii de vii.—În județul Tulcea — credem numai acolo — s'a dat ordin a se impune la taxe de acsiz toate vinurile produse în comună, prin urmare pe întreg teritoriul comunal. Această taxă n'a existat până acum de cât pentru vinurile intrate în orașe și cele introduse în stabilimentele de băuturi în comunele rurale. Dacă legea maximului, cea din urmă, înțelege prin cuvântul «produse în comună» și vinurile fabricate în vii, din podgorii, sens în care se va aplica ordinul în Județul vecin, va fi destul de rău pentru viticultorii.—Vom reveni.

Administrația plășei Babadag, credem a județului întreg, a desființat serviciile de poștă comunală și caraualele de Ți, a cărora plată se făcea prin buget de administrația comunală, revenindu-se la regulamentul fostului prefect P. Stătescu, care obligă pe obste a'și angaja oameni cu anul, pentru aceste servicii, fără nici un amestec al autorității comunale.— Măsura luată e nu se poate mai bună, căci stârpesc abuzurile revoltătoare ce s'au comis cu înființarea acestor servicii pe seama administrațiilor comunale.

Prima Ți de târg săptămânal reinființat la comuna Cogelak va fi Marșia viitoare, a treia Ți de Paști.

Printre admiratorii d-lui Ion Bănescu s'a găsit al doile om în București, veneratul profesor universitar V. A. Urechia, fost președinte al *Dritei*, al *Societății macedo-române* și al *Ligei Culturale*, și pare ni-se membru actualmente al unei alte societăți patriotice românești care am vrea fie Țis în treacăt, să nu

calce pe urmele celorlalte, D-sa scrie un articol, cu litere italice, în *Apărarea Națională*, în care 'și exprimă regretul că nu s'a numit prefect al Tulcei d-l Ion Bănescu «organizatorul» școalelor din Dobrogea.—Noi credem că d-l Urechia nu cunoaște nici județul Tulcea, nici împrejurările din Dobrogea și nici chiar pe d-l Bănescu. Dacă vrea să cunoască pe acest din urmă, poftim pe d-l Urechia să vină pentru o Ți numai în Constanța, să vadă oglindită capacitatea administrativă a d-lui Bănescu în faptele colegilor ce și-a ales, când s'a intenționat la București să fie numit primar al Constanței și să deducă de aci inclinările ce ar fi avut ca administrator de servicii publice.

D-l Primar Polizu a oprit serviciul tehnic să mai cumpere vre-o căruță de nisip gros pentru strade din dunele marinn ținute cu arendă de directorul acestei foi, ci lucrările de reparații și macadam să se facă cu pământ nisipos destupându-se și lărgindu-se gropile unde se depun gunoaiele și se varsă transporturile serviciului barometric, oprite odată prin erdonanță tipărită în foaia oficială, după intervenirea consiliului sanitar al orașului.

Petrunder și delicat simț estetic și igienic mai are fostul sub-director al Teatrului din București, pentru stațiunea balneară a Constanței, al cărei sezon va începe în curând!

Dacă d-l primar face aceasta din economie, ar trebui să lase în casa comunală banii și clădirile pe cari le-a lăsat un predecesor al d-sale, d-l M. Coiciu, și nu 150,000 mandate în suferință și absolut nici o bucățică de lucrare de interes public; iar dacă o face din răsunar, a ales rău și timpul și arma, care a mai întrebuintat-o și alții contra directorului acestei foi, dar fără succes. Se va vedea că așa este.

Malul mării s'a surpat din nou pe o întindere destul de mare, în dreptul stradei Mangalia. Sunt amenințate în curândă vreme hotelul Călugărilor și pavilioanele vamale împreună cu fabrica de spălătorie, dacă nu se vor lua măsuri de stabilirea prăbușirilor.

Din Bulgaria.—Boris Sarafof, Președintele Comitetului macedo-adrianopolitan din Sofia și cu alți 6 membrii din zisul comitet central, acuzați și condamnați de cur-

tea cu juri din București, în onoarea lui Fitovsky și al lui Stefan Mihaileanu, au fost arestați de judele instructor din Sofia, în noptea spre Duminica Florilor. Sarafoff a fost lăsat în casa sa peste 4 Țile, dar pus sub priveghere polițienească.

Mareșalul Wolseley împreună cu cel-l'alți membrii ai misiunii engleze, veniți în București, spre a notifica M. S. Regelui suirea pe Tronul Engliterei a Regelui-Imperat Eduard al VII, au plecat din București, după o ședere de 4 Țile, la Belgrad și de acolo la Constantinopole, unde se află acum spre același finit.—Noi am Țis în articolul nostru de fond de la 11 Martie, că se poate ca misiunea engleză, ce se aștepta, să aibă ca efect potolirea lucrurilor în Balcani, precum întrevederea de la Ischl, de la 1895, a avut de efect potolirea insurrecțiunii macedonene de pe atunci. Se pare că evenimentele petrecute în urmă, la Sofia, ne dau dreptate.

Atragem atențiunea d-lor agricultori asupra anunțului de la urmă privitor la *Cultura Legumilor*, îndemnându-i să și procure cartea d-lui Alecsiu, atât de necesară în casa fie-cărui cultivator rural. Intr'un număr viitor vom face o dare de seamă asupra cuprinsului acestei cărți.

Urăm tuturor d-lor abonați să petrecă Sf. Sărbători a Invierii cu bucurie, pace și sănătate.

D-l Luca Oancea, Primarul orașului Hârșova, a pierdut mai Țilele trecute o fetiță în etate de 9 ani de Țile, bolnavă de peritonită.

Condoleanțele noastre cele mai profunde întristatei familii.

Erî, Vineri, orele 6 dimineața, trenul compus din 16 vagoane, urcând din port spre gara-oraș, având mașina la urmă, a tăiat o femeie, țigancă turcească, ce se afla înaintea trenului, lăsând-o zdrobită, moartă pe loc.

Accidentele pe linia portului sunt prea dese; ar trebui luate măsuri mai vigilențe pentru prevenirea lor.

A Apărut

„Cultura Legumelor”

de D. ALESSIU

Lucrare premiată cu medalie de argint
90 figuri în text.

Se află de vânzare la principalele librării din țară.

Orî-ce persoană va trimite Lei 3 prin mandat poștal la adresa: **D. Alessiu Lazmahale Constanța** va primi franco un volum cu poșta. A se indica adresa exactă și a se scrie citeț în scrisoarea de comandă.